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Mindenki azt szeretné, ha gyermeke „rendesen” viselkedne, elvégezné a rábízott feladatokat,
nem változtatná sem csatatérré, sem disznóóllá a lakást, szépen köszönne a szomszéd
néninek, és így tovább. A jólneveltség fogalma azonban mára átértékelődött. Az odáig vezető út
pedig egyáltalán nem könnyű.

  

A témáról Majláth Erika szociálpedagóust kérdezi Balogh Réka Adrienne, az uh.ro
munkatársa, de a szakértő természetesen a közönség kérdéseire is válaszol majd. Várunk
téged is a
Zsebszótár kilencedik kiadásán
, 
május 11-én, szerdán 17 órako
r a Merkúr áruház emeletén található 
Zsebcaféba!

  Majláth Erika
  

2006-ban szerezte szociálpedagógusi diplomáját a marosvásárhelyi Sapientia Erdélyi Magyar
Tudományegyetemen. Az államvizsga után rögtön iskolai tanácsadóként kezdett dolgozni.

  

Munkája során minden korosztályhoz volt már szerencséje, mivel négy évet dolgozott
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https://www.facebook.com/events/1726409940940361/
https://www.facebook.com/events/1726409940940361/
http://zseb.ro/zsebcafe/
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Szentegyházán a Gábor Áron Szakközépiskolában, ezt követően három évet
Székelyudvarhelyen az Eszterlánc, a Csillagvár és a Csicsergő napközi otthonokban, 2013 óta
pedig a Bögözi Általános Iskola és a kápolnási Kriza János Általános Iskola pszichológusa.

  Zseb-Szó-Tár
  

Az uh.ro és a Zsebcafé közös rendezvénysorozata, a gyereknevelés ABC-je. A kétheti
beszélgetéseken egy, a gyereknevelést érintő problémát vagy aktuális kérdést feszegetünk egy
szakember meghívottal, aki a jelenlevők kérdéseire is válaszol.

  

Ha érdekel, hogyan kezelhetők a szülő-nagyszülő konfliktusok, hogyan segíthetsz a
gyerekednek, ha agresszió éri az iskolában, vagy azzal kapcsolatosan szeretnél tippeket kapni,
hogyan tudsz minőségi időt tölteni a gyerekeiddel, akkor itt a helyed. Tanácsok, kérdések és
válaszok szakemberektől egy csésze kávé mellett.
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